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Examen de francais du 2° trimestre

Niveau : 4AP

Eglantine veut voir la mer.

Eglantine était une petite vache rousse. Elle voulait voir la mer car elle avait assez de
la verdure, des prés, des champs, des bois autour de la ferme. Eglantine avait envie de voir la
mer. Elle révait de bleu. « Tu es folle », lui dit sa copine Pivoine. Mais rien n’y fait et notre
petite vache sauta un talus, deux talus, trois talus et s’enfuit.

Régine Pascale, L’ Aventure d’Eglantine, Wakou

A/Compréhension de I’écrit

1- Qui est Eglantine ?

2-Que voulait- elle voir?

2-Combien de talus sauta t- elle ?

3_Quelle est la source de ce texte ?

B/ _ Compléte le tableau suivant a 1’aide des terme soulignés :

La maison de mon grand pére le blcheron qui habite la forét la panthere rose

Adjectif qualificatif Complément du nom Proposition relative
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_ Complete par le pronom relatif qui convient,

Le kangourou ......... saute.
Larose .......... j’adore.
Le jardinvert ......... nous avons Visité.

C/_a-Conjugue les verbes entre parenthéses a I’imparfait :
_Nous (jouer) a la corde.
_Vous (écouter) la maitresse.
_ Elle (avoir) de bonnes notes
_ b-Transforme les phrases suivantes au pluriel :
_ Elle aimait la nature.
_ J’adorais mon école .
_ Tu finissais tes devoirs.
D/_ Mets le déterminant qui convient,
T incendie _ ...... infirmerie _ ...... puits _ ..... tapis

E/ _Relie chague mot au suffixe qui convient,

_correcte rie
_ mari tion
_ répéti ment
__épice age

F/_ Réécris ce texte en remplacant Samy par nous,/3

Il'y a quelque jours, Samy est parti en France avec son école. Il a rencontré de nouveaux
amis. 1l a pris des photos de la tour Effel et il a visité le musée du Louvre. C’étaient des
vacances inoubliables .

Bonne chance
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